



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

全省扫黑除恶第一网 抓获涉黑涉恶嫌疑人1481人

本报讯 1月25日至2月1日,按照全国、全省扫黑除恶专项斗争的统一部署,河南省公安厅组织全省公安机关对前期掌握的涉黑涉恶犯罪团伙和人员开展了第一轮集中收网行动。行动期间,全省公安机关多警种、多部门密切协作,调集上万名警力,开展集中抓捕。全省共打掉涉黑团伙3个、涉恶团伙118个,抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人1481人,侦破各类案件837起,查封、冻结、扣押涉案资产612.6万元,有力震慑了黑恶势力违法犯罪活动。

其间,漯河市公安局对非法讨债、插手纠纷、聚众围堵冲击机关企事业单位的李某勇、张某云等人涉黑团伙集中收网,抓获31人、破案12起,查扣涉案资产29万元。

周口市公安局对强供建材、强迫交易的海某华等人涉黑团伙集中收网,抓获16人、破案16起。

郑州市公安局对强揽工程、敲诈勒索

的潘某锋等人涉恶团伙集中收网,抓获13人、破案4起。

濮阳市公安局打掉暴力收车、敲诈勒索的安某豪等人涉恶团伙,抓获27人、破案25起,缴获枪支1支,查扣涉案资金30万元。

南阳市公安局打掉垄断赵河镇石寨村粮食收购市场、非法讨债的关某营等人涉恶团伙,抓获3人、破案17起。

兰考县公安局打掉敲诈勒索黄河移民迁建施工企业的程某晴等人涉恶团伙,抓获7人、破案8起,第一轮集中收网行动初见成效。

河南省公安厅有关负责人表示,全省公安机关将严格落实党中央、国务院扫黑除恶专项斗争统一部署,全面深入开展专项斗争,彻底铲除黑恶势力,同时敦促相关犯罪人员主动向公安机关或有关政法部门投案自首,争取从宽处理。

郑报融媒记者 王译博

三部门联合约谈4家单车企业 市区暂停新投放共享单车 破损、故障不能骑的要及时召回

本报讯 昨日下午,市交通委传来消息,由于近期部分共享单车企业在我市多地违规新增单车,且疏于线下运维管理,严重影响了城市交通秩序和形象。因此,市交通委联合市公安局、市城管委对“哈罗单车”“摩拜单车”“ofo单车”“易驹宝单车”等共享单车企业进行约谈。郑报融媒记者 刘凌智

本次约谈共提出了以下5项要求:

一、即日起在本市立即暂停新增投放车辆,一旦发现,将作为严重失信行为纳入企业征信档案,并上报市信用办定期对社会公示。

二、对“哈罗单车”近期在郑州市区内新投放的车辆,立即拿出相关方案,限期召回或分流。

三、各企业要加强春节期间对违规停放车辆的清理,特别是对交通枢纽、轨道与公交站点、行政与商务办公区、大型广场与超市、机动车道等重点区域,及时清运违停和积压车辆。

四、各企业要及时召回破损、故障等不能提供服务的车辆,确保用户车



辆正常使用和运营车辆安全。

五、各企业要在2018年3月15日前将有关数据信息接入政府指定监管平台。

市交通委表示,如各企业组织实施不及时或不到位的,将会向社会及时通报,并限制相关企业在本市投放车辆。

郑大新增10个博士学位授权点

本报讯 昨日从郑州大学传来消息,经国务院学位办批准,该校新增10个博士学位授权点、8个硕士学位授权点。

统计显示,郑州大学申报的应用经济学、中国语言文学、外国语言学、新闻传播学、生物学、动力工程与工程热物理、电气工程、药理学、管理科学与工程9个一级学科博士学位授权点和工程博士专业学位授权点,社会学、心理学、中西医结合、作物学、医学技术5个一级学科硕士学位授权点,应用统计硕士、应用心理硕士、旅游管理硕士3个硕士专业学位授权点,学校

自主增列的教育学、测绘科学与技术、网络空间安全、美术学4个一级学科硕士学位授权点和安全工程领域工程硕士专业学位授权点全部审批通过,获批的博士点数量在全国并列排名第二。

目前,郑州大学已有30个一级学科博士学位授权点,2个博士专业学位授权点,59个一级学科硕士学位授权点,25个硕士专业学位授权点,19个工程硕士领域。其中,14个一级学科博士学位授权点和2个博士专业学位授权点为我省唯一的授权点。郑报融媒记者 张竞昫

刚出台的《中国好粮油食用植物油行业标准》究竟有何亮点?

近年来,我国居民食用油的消费量大大增加,2016年我国植物油消费总量将近3500万吨,油品的质量成了不得不细心考究的问题。因此,2017年国家粮食局发布了《中国好粮油 食用植物油行业标准》,意味着新的好粮油植物油行业标准即将出台,而新标准的一个抢眼亮点,就是对植物油中重要的营养物质——油酸,有着非常严格的要求。

据悉,不同植物油的油脂中营养伴随物的种类和含量差别较大,由此决定了各种油脂具有不同的营养价值和健康功能。因此,《中国好粮油 食用植物油行业标准》对植物油中Omega-9等不饱和脂肪酸的含量标准有着明确的量化要求。Omega-9,就是油酸。

那么,油酸含量的多少对油脂的好坏为什么这么重要呢?

油酸,也称之为“单不饱和脂肪酸”,多存在于植物体内,也是人体脂肪组织中最重要、最丰富的脂肪酸,被营养学界称为“安全脂肪酸”。一瓶食用油对人体是否健康,它的营养是否丰富,首先要看它油酸含量的多少,其油酸含量越高说明该油脂的品质越好。目前,市场上油酸含量高的食用油有高油酸花生油、橄榄油等。

国际国内很多证据表明,用油酸代替饱和脂肪酸,能降低诱导人体冠心病发病的低密度脂蛋白胆固醇(LDL-C)和总胆固醇的比重。因此,油酸含量越高,对维持心脑血管健康的帮助就越大。

油酸是一种性质更稳定的物质,无需氢化也可以长久保存,油酸含量高的食用油从生产到销售液态稳定性强,可以延长其保质期和货架期,对老百姓来说,家里存上几瓶高油酸食用油,也省去了隔三差五频繁买油的烦恼。

除了以上两点好处,想要身体健康的精致高品质生活,其实真的少不了高油酸食用油。对于风险较大的老年人来说,常吃油酸含量高的食用油,对老年人的晚年健康生活有着非常有益的帮助。李冬生

这个半夜“查房”的不是医生



深夜进入病房大楼



换上了白大褂

本报讯 近日,一个经常半夜游走于各个病房的“大夫”被新郑警方抓获,原来这个老在半夜“查房”的“大夫”是个小偷。

1月20日上午,新郑市公安局视频监控大队教导员程晓勇到新区人民医院看望病人时,无意中听到一病友说,前天放在床头的手机不知道啥时候丢了,但前天晚上的时候,隐约感觉半夜有个穿白大褂的大夫进来查房。当时有点怀疑手机是不是这个查房的大夫拿走的,可又不敢确定就没有报案。

程晓勇听后立即通知民警到院查找线索。在1月19日凌晨的监控视频里,民警发现一名年轻男子身穿白大褂,在病房楼一至十楼都有出现。该男子深夜进入医院后,先在一楼徘徊观察

情况,然后走进卫生间换上白大褂。

医院的一名值班保安反映,该男子曾经在医院门口与一名到医院探望病人的市民打过招呼。民警通过住院病人找到了这名市民。该市民说他与该男子是在某网吧玩游戏认识的。民警又找到了该男子经常上网的网吧,证实该男子叫吴某,新郑市梨河人。

1月28日深夜,吴某在网吧上网时被新郑市公安局刑侦大队民警抓获。经审讯,吴某供述其先后在医院及高校多次盗窃财物的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人吴某涉嫌盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。郑报融媒记者 胡成玉 通讯员 楚涛 文/图